



Главным условием формирования интеллектуального потенциала нации очень многие ученые считают олимпиадное движение, история которого в России насчитывает более 70-и лет.

Так как основная цель предметной олимпиады - выявление наиболее интеллектуально способных и одаренных обучающихся, - то значение такого мероприятия трудно переоценить. Участие в предметных олимпиадах развивает интерес к творческой деятельности, пропагандой

которой обязан заниматься преподаватель. Очень важно, чтобы первоначальный олимпийский опыт, приобретаемый обучающимися, был позитивным, а это возможно лишь в случае, когда итоги олимпиады радуют и участника, и преподавателя, и все студенческое сообщество.

В Советском социально-аграрном техникуме участие в предметных олимпиадах уделяется большое внимание. Несмотря на то, что учебное заведение ведет отсчет своей истории с октября 2013 года, студенты техникума уже имеют победы во всероссийских предметных олимпиадах и викторинах:

- *Всероссийская межпредметная Викторина «Хочу знать больше» - Сысоева Валентина (обучающаяся 21 группы специальности 050715 Коррекционная педагогика в начальном образовании) – I место;*





• *Всероссийская предметная Олимпиада гуманитарного цикла по предмету: русский язык - Заваруева Юлия (обучающаяся 34 группы специальности 050144 Дошкольное образование)- I место.*

• *Всероссийская предметная Олимпиада гуманитарного цикла по предмету: литература - Заваруева Юлия (обучающаяся 34 группы специальности 050144 Дошкольное образование)- I место.*

*Поздравляем с победой и
желаем дальнейших успехов!*